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ATA DA 07º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 15 DE MARÇO DE 2022.

Ao décimo quinto dia do mês de março de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da Segunda
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado,
ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. O Senhor Presidente
comunica: “Informo que o Senhor Edson Rodrigues retorna ao cargo de Vereador nesta
Casa de Leis, seja bem-vindo Edson”. Às 17h00, verificou-se a presença dos seguintes
Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa.
Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido
do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho,
Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi
Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será

realizada presencialmente com os vereadores, e com a presença de público restrito a 50%
da capacidade existente, haverá também transmissão ao vivo pela plataforma Facebook,
conforme o Ato nº 05/2022, seguindo as recomendações sanitárias referentes aa COVID
19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara
aberta a presente Sessão Ordinária, e convida o Secretário Municipal de Turismo, Senhor
Douglas Freire da Silva, para que adentre ao Plenário e que seja recebido pelo Colégio de
Líderes. Passando para o Grande Expediente. Com a palavra o Vereador Edson
Rodrigues: “Boa tarde a todos. Em nome do Presidente David Neto, eu quero
cumprimentara todos os Nobres Vereadores presentes nesta casa, em nome da Vereadora
Simone também, cumprimentar a todas as mulheres presentes. Agradecer à imprensa
presente aqui hoje. É com grande alegria que eu retorno nessa casa de Leis depois de
quinze meses afastado, masfoi de grande valia, de grande aprendizado na minha vida esge

afastamento no qual eu assumi o cargo na Secretaria da Saúde. Foi um desafio mu
grande mesmo, ainda mais em um tempo de pandemia. Hoje, se Deus permitir, talvez
governadorna semana que vem já libere o uso de máscara até em lugares fechados. Mas o

ano passado foi de muita alegria e também de muita tristeza, onde vários colegas
vereadores ajudaram e participaram. Muitos perderam amigos, colegas e só Deus sab
quem passou por isso, e quem esteve na linha de frente, sabe o quanto sofrimento, nã
nosso, mas das famílias. Também quero agradecer a toda a equipe da Secretáfia da
Saúde, que tem me ajudado muito, muito mesmo, e se eu for falar por nome, serei injusto,
pois em todos os departamentos, eu fui muito bem acolhido e eu e minha equipe tivemos
grande ajuda até o momento que eu estive na Secretaria. Alguns feitos que talvez passem
imperceptíveis, acabaram tendo muito bons resultados. Uma delas, nas Unidades de

Saúde, quando assumimos, o atendimento começava as nove e terminava as quatro horas
da tarde. No primeiro mês nós conseguimos estender o horário das Unidades de Saúde, 0
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MIN CAACTOdas 
que mantiveram das sete horas da manhã as cinco horas da tarde. Uma coisa que eu acho
que foi muito louvável, mas também em algunspontosfui criticado, mas eu acho que seria
o certo pela deficiência que havia no atendimento, foi a colocação do relógio de ponto,
que o Tribunal de Contas tinha apontado constantemente, e começaram os funcionáriosa
cumprir o horário. Eu acho que foi impopularpara os funcionários, masfoi popularpara
a população. Eu acho que foi um grande feito. Outra coisa: no órgão público, tudo é muito
moroso, demorado, mas agora, no final do saiu a contratação dos novos médicos, foram
contratados 68 novos médicos e eu creio que já estão atuando, e os vereadorespodem me
dizer se algum foi afastado nas Unidades Básicas de Saúde. Algumas coisas foram muito
importantes: a adesão ao Programa Saúde na Escola, com o CRISUS e o NUTRISUS.
Quando a gente assumiu, (Lucas, quantas crianças não tinham diagnóstico fechado?).
Então havia em torno de quinhentas crianças sem o diagnósticofechado, com espectro
autista e já nos primeiros meses nós conseguimos zerar algo que vinha ao longo dos anos
sendo protelado, e as mães sofrendo muito. Só quem tem um filho autista, sabe como é.

Conseguimos zerar, e junto com esse trabalho em parceria com os estagiários que nos
ajudaram bastante. Então, fico muito feliz. No Centro de Especialidades, conseguimos
estender o horário até meia noite e agora reduzimos até dez horas da noite, pois muitas
mulheres que trabalham e precisampassar no médico e não conseguiam, nós conseguimos
ampliar o atendimento noturno do ambulatório, com ginecologistas, consultas
neurológicas, nutrição, e na época do Covid, o teste rápido que nós mantivemos
constantemente. E um grande feito: o desejo do prefeito, e também do município, era criar
um centro de imagem, visando mulheres gestantes que sofrem muito aqui no nosso
município, pois acabampassando um pré-natal e são encaminhadaspara fazer os exames
particulares, e nem sempre essas mulheres têm condições de pagar, e graças a uma
médica que foi uma grande ajudadora, enquanto não tínhamos recursos para o centro de
imagem, ela disponibilizou o aparelho dela e realizou em torno de quinhentos ultrassons
mensais, onde a gente conseguiu reduzir bastante a gravidez de alto risco no nosso
município. Isso foi de grande valia. Por isso que eu falo que a parceria e o contato direto
com os colaboradores, ajudaram muito mesmo. Fora isso, do começo do anopra cá, assim
que a pandemia começou a reduzir, nós iniciamos ativamente o processo de planejamento
familiar, onde já foram iniciadas as vasectomias, em parceria com os hospitais,
geralmente o de Ferraz, para fazer as laqueaduras. E foi mantida também a implantação
de DIU. Então, eu fico muito feliz por poderfazerparte do time do nosso prefeito, que t
ajudado bastante e isso é muito positivo. No primeiro ano, nós conseguimos entrar com
intervenção, e o nosso presidente, o David Neto sabe o quanto sofreu na época da antiga
OS. Eu e o Santiago estávamos na oposição na época e vimos o quanto havia de denúncia,
e nós conseguimosentrar com a intervenção no primeiro mês, e no segundo mês abrimos a
Central do Covid que foi de grande valia para o município, isso com tomografia, que é

exame caro para fazer e de imediato, muitos municípios da região não tinham, nós fomos
os primeiros a ter. Em seguida, quando começou a aumentar, iniciamos o hospital de
campanha. Então, eu só tenho que agradecer a Deus e a toda a equipe, agradecer ao
Prefeito por ter olhado com um olhar diferente nessa causa, por que só quem perdeu um
ente querido, sabe o quanto é dificil. Eu me lembro como se fosse hoje, todos conhecem
aqui, o Rogério da quadra, um cara super dez, super gente boa, e foi algo muito rápido, eu
conversei com ele à noite, ele tinha se infectado, tinha passado no médico, tinha recebido
alta, e a voz dele estava muito estranha. Eu disse a ele: “retorne lá, que você não está
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bem”. É muito triste dizer, em um dia, que ele se internou à noite, no dia seguinte ele foi
transferido, e no mesmo dia foi intubado e acaboufalecendo. E aí, nós sentimos muito, e

vimos que a nossa vida é um sopro e num piscar de olhos, não estamos mais aqui. E é

muito dificil pra nós, da linha de frente, perder um amigo, um colega que poderia estar
aqui conosco. E fora isso, amigos, colegas e pessoas jovens que se perderampela Covid.
Então, eu só tenho a agradecer o esforço de domingo a domingo, madrugadas,feriados e

tudo que eu fizfoi de puro coração e promovendo o bem para a sociedade. Por mais que
sejamos seres humanos, cometemosfalhas. Não vou dizer que eu não errei, pois eu errei
como todo mundo erra. Mas eu creio que os acertos foram muito maiores que os erros.
Então, eu fico muito feliz e quero agradecer a essa Casa de Leis por ter apoiado, ter nos
ajudado, ter nos incentivado. O Ceará mesmo aqui sabe, na UBS, o quanto ele ajudou.
Quando precisava, e as UBS's estavam muito precárias, às vezes chovia, quebravam
telhas. Eu quero agradecer a cada vereador por ter colaborado e ter ajudado muito
mesmo. Eu saio com o dever cumprido. Eu penso o seguinte: cada um tem um sonho eu
acho que sai com o propósito de ajudar o município, com o intuito, e já havia conversado
antes da candidatura do nosso prefeito, antes dele ser eleito, já era acordo eu ficar por
pouco tempo na secretaria, para eu poder disputar uma vaga no legislativo estadual.
Então, por esse motivo, meu compromisso era até o final do ano e sair no começo de
janeiro, então, palavra é para ser cumprida, então como eu disse, no começo de janeiro eu
saí, passei esses três meses se organizando para iniciar uma nova etapa. Então, quero
agradecer a cada um de coração, por terem me ajudado, nos ter acompanhado, e também
para perdoarem algum erro que eu tenha cometido, o que é normal para um ser humano
cometer erros. Eu acho que esse é o caminho. E dizer que o tempo é a razão de todas as
coisas. Nós vemos muitas falácias por aí, um fala uma coisa, outro fala outra. O que eu
tenho a dizer, é que o tempo vai dizer todas as coisas e o trabalho de cada um é que vai
prevalecer. Uma boa tarde a todos, e é uma honra estar aqui de volta nesta Casa de Leis”.
Com a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente,
Senhores vereadores, Senhora Vereadora, senhores que nos ouvem e que nos assistem
Deus abençoe a todos. Coutinho: Senhor Presidente, Senhores vereadores, Senhora
Vereadora. O que está acontecendocom o nosso país, o que está acontecendocom a nossa
sociedade? A gente fica indignado, senhor presidente e senhores vereadores, até por que
a gentefoi criado, eu fui menino, jovem, criado no regime militar. Eu creio, que a maioria
de nós aqui, com exceção dos mais novos, mas ainda pegamos o regime militar. E
época do regime militar no nosso país, nós tínhamos a censura, onde era censuraa
televisão, eram poucos os que tinham, eu era menino, e poucos tinham esse acesso.
existia censura na questão música, existia censura nos jornais, nas revistas e daí po
diante. O que nós estamos vendo hoje e assistindo, é uma pouca vergonha que tem
acontecido, por que todo mundo acha que hoje, por estarmos vivendo um regime
democrático, e a democracia, eu me lembro, eu era garoto ainda, jovem, mas ela começo
a se estabelecer em nosso pais a partir de 89, onde nós tivemos o nosso primefec
presidente em um regime democrático, e de lá pra cá, pudemos votar, as mulheres votarem
e daí por diante. Mas eles estão confundindo, hoje, a democracia com patifaria, com
libertinagem e daí por diante. Até onde nós vamos poder aceitar o que está sendo
colocado. Hoje nós temos redes sociais, onde as pessoas acham que têm o direito de

liberdade de expressão, e podem falar o que bem entende da outra pessoa e não sofrer A

nenhum agravamento sobre isso. Como eu posso chamar uma autoridade de vagabundo,
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de ladrão e daí por diante. Como eu posso ir em uma televisão e colocar o que bem

entendo, o que bem penso!!! A gente fica indignado por que hoje os meios de
comunicação, as redes sociais, as internets, a televisão, estão dentro das casas das
famílias, e não pedem nem licença, vão entrando e colocando o que pensam, o que bem
acham e quando um familiar vê os filhos e as crianças já assistiram, já aprenderam tudo
que tinham que aprender e o que a gente pode fazer... Eu fico indignadopor que sou pai.
Eu fico indignado porque a gente tenta pregar uma ideia de levar uma vida digna, uma
vida correta, com caráter, com disciplina, porque é isso que a gente espera, é nisso que eu
fui educado, que eu aprendi com meus pais. Penso eu, senhores vereadores, senhora
vereadoras; penso eu que as pessoas querem viver dessa forma ou querem viver como
animais, sem uma restrição, sem uma disciplina. Eu não sei o que a sociedade, o que as
pessoas estão achando bonito hoje. Porque elas estão dizendo que hoje, vereador Tico,
você que é um professor da área, vereador Lucas, você que também é da área da
educação. Elas estão querendo viver hoje o novo normal. Novo normal uma vírgula. Onde
nós vamos viver um novo normal? Se você já é maior, está numa fase adulta, você mulher
ou homem, até Deus, até o próprio Deus te dá o livre arbítrio pra você fazer da tua vida o

que você bem quiser. Faça, vá fazer do teu corpo o que você bem quiser. Mas não seja
umapessoa que vai colocar os seus pensamentos pra uma criança seguir ou agir da forma
que você age. Por favor, se você não respeita, respeita pelo menos os pais. Se você não
tem consideraçãopor uma criança, que ainda está em formação, não tem caráter, não tem
personalidade, está em uma escola tentando aprender, e os pais lutando para dar um
pouco de educação, porque aífora a coisa está feia. E agora vem aí uns camaradas, que
entram numa rede que a gente até paga e vai colocar cenas obscenas usando crianças. Eu
não sei se os senhores estão por dentro, mas graças a Deus, o Ministério da Justiça
mandou tirar dessa Netflix essaporcaria dessa, nem sei o que é. Eu sei vereador... o nome
do cidadão, mas assim: eu não sei nem se é um filme. É um filme. Eu pensei que fosse até
uma série, mas é um filme: “Como se tornar o pior aluno da escola”. Vereador Lucas,
como pode, e essefilme, desde 2017. Cadê a censura? Cadê o Ministério da Justiça? Cadê
o ECA, cadê o Conselho Tutelar? Cadê essas pessoas que cuidam das nossas crianças?
Que têm poder de fazer com que esses camaradas se ponham no lugar deles e respeitem,
deem respeito? São artistas, ganhampra isso, são remuneradosprafazerem uma patifaria
dessas. Fica aqui o meu repúdio. Eu acho que isso não é liberdade de expressão. Eu não
vejo, quando uma pessoa entra numa rede social, e denigre a imagem, seja de um político,
seja de uma pessoa, de um professor, seja lá de quem for usando como tema: eu tenko,
liberdade de expressão. Isso não é liberdade de expressão, isso não é. Até quando, a
onde nós vamos chegar com essa condição? Então fica aqui. São cenas abusivas, cenas
chocantes. Eu poderia colocar aqui para os senhores ouvirem, mas por respeito às
senhoras, às jovens, aos jovens que estão no plenário, a gente fica impossibilitado.Mas e

fico indignado. Então, estou usando esse espaço, estou usando a minha oportunidade te.
um representante aqui do legislativo e fica aqui o meu repúdio contra essapatifaria desse
filme: “Como se tornar o pior aluno”, e olha, esse rapaz até um tempo atrás, ele tinha o
meu conceito, esse rapaz o Porchat. Mas eu digo pra você, é um pilantra de marca maior,
então, fica aqui a minha indignação, fica aqui o meu repúdio por essas duas pessoas aí,

que eu considero pessoas inteligentíssimas, pessoas que chegaram onde chegaram. O
rapaz lá, o Gentili tem uma história bonita até por estar onde está, mas por esse tipo de [

          
filme, por esse tipo de atitude, fica aqui a minha indignação. Muito obrigado, Deus
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abençoe a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da
Sexta Sessão Ordinária realizada no dia 08 de março de 2022, e da Ata da Primeira Sessão

Extraordinária realizada no dia 11 de março de 2022, que apreciadas pelo Plenário, foram
APROVADAS por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 24/2022, Autoria: EDP Brasil, Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 312/2022, de autoria do Vereador Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos
Requerimentos: Requerimento Nº 18/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto:
Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se identifique e notifique ao
proprietário do terreno, localizado à Estrada do Cuiabá, altura 931, Jardim Caiuby, para
que se efetue a construção de muros e calçadas, bem como a limpeza por toda a sua
extensão. Requerimento Nº 21/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Requerendo providências ao Excelentíssimo Secretário Estadual dos Transportes
Metropolitanos Sr. Paulo José Galli, no sentido que viabilize junto a EMTU o

funcionamentoem tempo integral da linha 242BII, que atente o trecho Pequeno Coração -
Itaquaquecetuba à Estação Carrão/ São Paulo. “Encaminho para análise de vícios
formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os
Requerimentos em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras:
Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto:
Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Excelentíssimo
Deputado Federal Guilherme Muraro Derrite. Projeto de Lei Nº 7/2022, Autoria:
Eduardo Boigues Queroz, Assunto: Fixa o valor da bolsa-auxíliopaga aos estagiários do
Município. Projeto de Lei Complementar Nº 341/2022, Autoria: Eduardo Boigues
Queroz, Assunto: Altera níveis salariais fixados pela Lei Complementar nº 65/2002 e dá
outras providências. “Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem
se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que
Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos

Requerimentos nº 18 e 21/2022, do Projeto de Decreto Legislativo nº 06-2022, do Projeto
de Lei nº 07-2022 e do Projeto de Lei Complementarnº 341-2022, que sejam lidas apenas
as ementas dos Projetos, esclareço ainda já existem os pareceres favoráveis
Comissõespermanentespara estas proposituras”. Submetidoà discussão o Requerimen
Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto e

votação é APROVADO unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Segundo
Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para que proceda à leitura das Indica des;
Indicação Nº 315/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicita
Senhor Prefeito Municipal, a regularização fundiária dos bairros citados a seguir;
Recanto Mônica, Jardim Nápolis Ie II, Terra Prometida, Jardim do Vale, Horto do Ipê e

Jardim Marcelo. Indicação Nº 316/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a regularizaçãofundiária dos bairros citados a
seguir; Jardim Amazonas, Jardim Adriana, Parque Dirce, Vila Augusta, Vila Sônia e

Parque Macedo, nesse município. Indicação Nº 317/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva,
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de capinação das calçadas,
retirada de entulhos e lixos na Rua Maringá, Vila São Carlos. Indicação Nº 318/2022,
Autoria: Gilson Fidelis, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para
que seja executado Serviços “IMPLANTAÇÃO DE GUIA E SARJETA”, na Rua Américo
Vespúcio, no Bairro Recanto Monica, neste Município. Indicação Nº 319/2022, Autoria:
Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
adotadas medidaspolíticas administrativaspara revitalização, sinalização e colocação de
acessos para cadeirantes nos cemitérios públicos, deste município. Indicação Nº
320/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de tapa buracos junto a Rua Antônio
Mano no Bairro Parque Dirce. Indicação Nº 321/2022, Autoria: Sidney Galvão dos
Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a regularizaçãofundiária do
bairro Pequeno Coração, nesse município. Indicação Nº 322/2022, Autoria: Sidney
Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a regularização
fundiária do bairro Vila Arizona, nesse município. Indicação Nº 323/2022, Autoria:
David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências para que
seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública com
urgência, por toda a extensão da Rua Vitória, principalmente defronte aos 525 e 587,
CEP: 08575-620 localizada no Bairro Jardim Luciana, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 324/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de
iluminaçãopública com urgência, por toda a extensão da Avenida Fernando Vasconcelos
Rossi, principalmente defronte ao número 1246, CEP: 08572-000, localizada no Bairro
Pedreira, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 325/2022, Autoria: David Ribeiro da
Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências para que seja efetuado
serviço de substituição de 05 lâmpadas queimadas em poste de iluminação pública com
urgência, na Rua Joaquim Nabuco CEP: 08570-240, localizada no Bairro Vila Maria
Augusta, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 326/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, estude a possibilidade de fechamento aos finais
de semana e feriado a partir das 14:00 da Rua Clemente Falcão - CEP: 08595-530,
localizada no Bairro Jardim do Vale, para que seja transformada em rua de lazer.
Indicação Nº 327/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitgndo
ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito os reparos na iluminação públicá na
Rua Basílio da Gama no Bairro Piratininga. Indicação Nº 328/2022, Autoria: Lyiz
Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para q
seja feito os devidos reparos na iluminaçãopública no cruzamento da Estrada do Campo
Limpo com a Estrada do Pinheirinho no Bairro Estância Paraíso. Indicação Nº 329/2022,
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
operação de tapa buracos na Rua Minas Gerais no Bairro da Vila Ferreira. Indicação Nº——
330/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Andarai no Bairro da
Vila Ferreira. Indicação Nº 331/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente com /

    
     

urgência, manutenção na iluminação, troca das lâmpadas do Trevo de Itaquaquecetuba e

nas ruas adjacentes. Indicação Nº 332/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira,
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
extensão da Avenida Marginal Dois no Bairro da Vila Virginia. Indicação Nº 333/2022,
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para que
sejam realizados serviços de recapeamentoasfáltico e abertura da Rua do Ferro, Parque
Industrial. Indicação Nº 334/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, providências para que sejam realizados os serviços de limpeza e

capinação, na Praça localizada na Rua Rio Largo, Jardim Alpes de Itaquá. Indicação Nº
335/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados entre as Ruas Av. Ribeirão Branco e Pedro de Toledo (defronte a quadra da
Escola Municipal Engenheiro Chiozo Kitakawa), Jardim Caiuby. Indicação Nº 336/2022,
Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recapeamento e/ou tapa buracos na rua Borba Gato por toda sua extensão no
bairro Vila Augusta nesse município. Indicação Nº 337/2022, Autoria: Sidney Galvão dos
Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de Ecoponto
no bairro Recanto Mônica, nesse município. Indicação Nº 338/2022, Autoria: Sidney
Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de

Ecoponto no bairro Vila Augusta, nesse município. Indicação Nº 339/2022, Autoria:
Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a
Secretaria competente a implantação de ecoponto no bairro Pequeno Coração, nesse
município. Indicação Nº 340/2022, Autoria: Manoel Missias da Silva, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, a instalação de um ponto de ônibus, ponto abrigo na Rua
Serra Da Mantiqueira esquina com a Rua Serra Dos Parecis no Bairro Jardim Paineira,
neste município. Indicação Nº 341/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido que viabilize junto ao órgão
responsável um estudo para Implantação de Escola Municipal, em um terreno Público
localizado entre as Rua Um (01), Rua Dois (2) e Rua Três (3) - (conforme croqui
descritivo), no Jardim Maria Rosa, neste Município. Indicação Nº 342/2022, Autoria:
Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do
Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar Recapeamento
Asfáltico, nas Ruas da Vila Arizona, localizadas neste Município. Indicação Nº 344/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento
Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabiltzar
Recapeamento Asfáltico, nas Ruas do Jardim Maria Rosa 1 e Jardim Maria Rosa dh
localizadas neste Município. Indicação Nº 345/2022, Autoria: Edson de Souza Mourk
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo
Sabesp, providências no sentido de viabilizar Recapeamento Asfáltico, nas Ruas do Jardim
Itapuã, localizado neste Município. Indicação Nº 346/2022, Autoria: Edson de Souzá
Moura, Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de.

Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar Recapeamento Asfáltico, nas Ruas
do Jardim Tropical, Jardim Coqueiro e Jardim Maracanã, localizadas neste Município.
Indicação Nº 347/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao

 
          

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Serviços Urbanos serviços de
recapeamento e/ou colocação de cascalho na rua Mogi Mirim no bairro Rio Negro nesse
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município. Indicação Nº 348/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvore na Rua Itaperuna, altura do
número 20, no bairro da Vila São Roberto. Indicação Nº 349/2022, Autoria: Gilson
Fidelis, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado
serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua Alvarenga Peixoto, Rua Vitor Meireles,
Rua Almeida Junior, Rua Gonçalves de Magalhães, Rua Cândido Portinari, Rua Visconde
de Taunai, Rua Heitor Vila Lobos e Rua Martins Pena, localizadas no Bairro Jardim Alto
de Itaquá, em nosso Município. Indicação Nº 350/2022, Autoria: Edimar Candido de

Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço
de tapa buracos por toda extensão da rua Macaubal, localizada no bairro Jardim Rio
Negro. Indicação Nº 351/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a realização dos serviços de capinagem e limpeza em toda
a extensão da Rua Araçatuba, localizada na Vila Bartira. Indicação Nº 352/2022,
Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja efetuado com urgência o serviço de implantação de guias, sarjetas e esgoto
por todo o Bairro Parque Viviane II, neste município de Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 354/2022, Autoria: Fabio Aparecido Burgue, Assunto: Solicitando à Empresa EDP
São Paulo Distribuição de Energia S.A, a substituição de poste de madeira, localizado na
Estrada Pedro da Cunha Albuquerque Lopes, próximo ao número 1010 (Ponto de
Referencia, Escola Isabel Alves do Prado), no Bairro Perobal, em nosso Município.
Indicação Nº 355/2022, Autoria: Fabio Aparecido Burgue, Assunto: Solicitando à
Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em
caráter de urgência, a SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE MADEIRA, localizado na Rua
Los Angeles, em frente aos números, 103; 145; 185,227, 265, 341 e 360, no Bairro Jardim
Mônica, em nosso Município. Indicação Nº 356/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para providências urgentes para a implantação
de Pintura de Ciclovia e Sinalização de Segurança (Trânsito), melhorias nas calçadas
(devido a muitos desníveis), no entorno de todo o quarteirão da Prefeitura (área já
utilizadaparaprática de atividades fisicas), no Bairro Vila Virginia, neste município — SP.
Indicação Nº 357/2022, Autoria: Edivan Olinda de Sousa, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, um ESTUDO DE VIABILIDADE DE UM ECOPONTO no
Bairro Jardim Pinheirinho, neste município. Indicação Nº 358/2022, Autoria: Sidney
Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, limpeza e

desobstrução de Tubulação na rede de esgoto na rua Avenida Ferreira de Menezes altura
do número 405 Parque Residencial Marengo nesse município. Indicação Nº 359/2022,
Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
urgentes providências para que sejam realizadas rondas ostensivas por parte da Gua
Civil Municipal (GCM) na Rua Vera Cruz, 201 CEP 08573-640 - Jardim Goncalv
Itaquaquecetuba — SP, onde fica localizada a Escola Eugênio Victorio Deliberat
Indicação Nº 360/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, junto à Sabesp, o término do serviço na Avenida Tibúrcio d
Souza altura do número 219 no bairro Parque Residencial Marengo nesse municião:
Indicação Nº 361/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamentona rua Quintana no bairro Recanto
Mônica nesse município. Indicação Nº 362/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito os
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devidos reparos na iluminação pública junto a Rua Orlando Momento no Bairro Jardim
Maria Rosa. Indicação Nº 363/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição
de lâmpadas queimadas em poste de iluminaçãopública com urgência, por toda extensão
da Rua Baltazar Antônio Saraiva, principalmente defronte ao número 600, CEP 08575-
020, localizada no Bairro Vila Virginia - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 364/2022,
Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de viabilizar a implantação de Boca de Lobos em toda extensão da Rua Fialho de

Almeida, localizada no Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 365/2022,
Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto à SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço
de substituição de lâmpadas queimadas em poste de iluminaçãopública com urgência, por
toda extensão da Rua Vitoria, principalmente defronte aos números 530,550 e 592 CEP
08575-620, localizada no Bairro Jardim Luciana - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
366/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providência de máxima urgênciapara a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO)por toda extensão da Rua Vitoria, principalmente defronte aos números
530,550 e 592 CEP 08575-620, localizada no Bairro Jardim Luciana - Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 367/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, para que determine a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras,
providência de máxima urgênciapara a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO) por toda extensão da Rua Baltazar Antônio Saraiva, principalmente
defronte ao número 600, CEP 08575-020, localizada no Bairro Vila Virginia -
Itaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas
das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta
Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento Nº 18/2022, Autoria: Diego
Gusmão Silva, Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se
identifique e notifique ao proprietário do terreno, localizado à Estrada do Cuiabá, altura
931, Jardim Caiuby, para que se efetue a construção de muros e calçadas, bem como a
limpeza por toda a sua extensão. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto
em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº
21/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Requerendo providências ao
Excelentíssimo Secretário Estadual dos Transportes Metropolitanos Sr. Paulo José Galli,
no sentido que viabilize junto a EMTU o funcionamento em tempo integral da linha
242Bll, que atente o trecho Pequeno Coração - Itaquaquecetuba à Estação Carrão/  

        por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/20
Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã
Itaquaquecetubense ao Excelentíssimo Deputado Federal Guilherme Muraro Derrite.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Cesar Diniz de Souza
David Ribeiro da Silva. Por se tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação
nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de )
Lei Nº 7/2022, Autoria: Eduardo Boigues Queroz, Assunto: Fixa o valor da bolsa-auxílio
paga aos estagiários do Município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por
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se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor
digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 341/2022,
Autoria: Eduardo Boigues Queroz, Assunto: Altera níveis salariais fixados pela Lei
Complementar nº 65/2002 e dá outras providências. “Submetido à discussão, ninguém se
manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os
Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão
Ordinária, na Terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata
que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis.  

MLrio
Veread uiz darios de Paula Coutinho Vereador Ces iniz de Souza

Primeiro Secretário cretário
     

Página 10 de 10


